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PODSTAWY 
 

 
1. W  

 

Arkusz kalkulac  wykonywania wszelkiego rodzaju 

oblic matematycznych, statystycznych, finansowych, tworzenia zesta , 

prezentacji graficznej danych za  A

danych

 

rodowisku Windows jest Microsoft 

Excel, aktualnie w wersji 2007. Standardowym dokumentem programu Excel jest 

tak zwany skoroszyt (plik z rozszerzeniem xlsx, w cela plik z 

rozszerzeniem xls) Arkuszy. Arkusz jest 

podzielon  ji 

nazywamy arkuszem aktywnym, zmiana arkusza 

 okna programu  Okno 

programu Excel  

 

Rysunek 1 Okno programu Microsoft Excel 
 

Pasek formu  

Aktywna ko rka 
paska menu 

rki Pasek przewijania 

 Pasek stanu 
Przyciski zmiany 
widoku 

Numer wiersza 

Oznaczenie kolumny
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W wersji Excel 200 16 kolumn oraz miliona 

wierszy. Z  . 

  

wiersza. P  rkusza przedstawionego na 

adres A1 . Dodatkowo adres 

 

 program oznacze literowych kolumn arkusza znajduj

si ikony polece . Polecenia te  pogrupowane tematycznie  w odpowiednich

zak dkach. Umieszczenie kursora myszy na ikonie dowolnego polecenia powoduje

 kr kiej informacji o jego przeznaczeniu. Fakt ten ilustruje  rysunek:

 

 
Rysunek 2. Pomoc dotyc go polecenia 

 

Dane w ark  a wprowadzane

do  M umieszczane na 

 tak zwane 

dokonuje  

= . Jednym z  element  okna arkusza jest . Jest on 

wp

co oznacza w   

tam . W arkuszu poza cz

pasek 

umieszczone. P

 

 
Rysunek 3.  
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(w , co  

o jeden ekran u Page Up oraz Page Down. Szybkim sposobem 

ustalonej wpisanie odpowiedniego adresu w polu 

aktywnej, i zatwierdzenie. Po 

paska przewijania.   

 

2. Wprowadzanie danych i obliczenia 
 

emy oraz , 

 oblicze . W trakcie wprowadzania danych 

 . 

. Zatwierdzenie wpisu 

. 

em kolor 

i  itp. Opcje formatowania 

aktywnej ( )  menu 

 

 

 
Rysunek 4. F  
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Istotnym elementem formatowania jest .

Formatuj 

. b 

Rysunek 5. Formatowanie liczb

P rmatowania liczby 12,345. W przypadku 

format walutowy powoduje takie 

N

oraz 2,5 z a ich suma 

wyniesie 4.

Pop rozumiemy . W 

Excelu jest to = . W najprostszym przypadku 

=2+3 , w 

takim przypadku zaakceptowana da wynik 5.

, odejmowania (-), oraz 

. a

2 1 3
5 2 5

3 4
=(5+2*(5^2)-(1/3))*(3/4) . Co 

bardzo istotne w

Rysunek 6

Fakt ten ilust

=B1*(1+B2)


